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1. Datos generales de 

registro



1. Resultados generales

309 docentes 
inscritos

68 Secretarías 
de Educación

28 
Departamentos 158 Municipios

Aprox. 270 
establecimiento

s 



1. Inscritos por Secretaría de Educación

Secretaría de 
Educación

Cantidad 
Inscritos

% Inscritos

CUNDINAMARCA 58 18.77%

BOGOTA 28 9.06%

ANTIOQUIA 24 7.77%

BARRANQUILLA 16 5.18%

MEDELLIN 11 3.56%

CESAR 9 2.91%

CAUCA 8 2.59%

IBAGUE 8 2.59%

CORDOBA 6 1.94%

ATLANTICO 5 1.62%

CUCUTA 5 1.62%

SANTA MARTA 5 1.62%

SUCRE 5 1.62%

TOLIMA 5 1.62%

TUNJA 5 1.62%

CALI 4 1.29%

CARTAGENA 4 1.29%

MAGDALENA 4 1.29%

NARIÑO 4 1.29%

PEREIRA 4 1.29%

VILLAVICENCIO 4 1.29%

YOPAL 4 1.29%

Secretaría de 
Educación

Cantidad 
Inscritos

% Inscritos

BOLIVAR 3 0.97%

CALDAS 3 0.97%

CASANARE 3 0.97%

GIRON 3 0.97%

GUAVIARE 3 0.97%

LA GUAJIRA 3 0.97%

MANIZALES 3 0.97%

NEIVA 3 0.97%

PALMIRA 3 0.97%

POPAYAN 3 0.97%

QUINDIO 3 0.97%

RISARALDA 3 0.97%

SANTANDER 3 0.97%

SOACHA 3 0.97%

BARRANCABERMEJA 2 0.65%

BUCARAMANGA 2 0.65%

FLORENCIA 2 0.65%

IPIALES 2 0.65%

MAICAO 2 0.65%

RIOHACHA 2 0.65%

SAHAGUN 2 0.65%

SINCELEJO 2 0.65%

SOGAMOSO 2 0.65%

Secretaría de 
Educación

Cantidad 
Inscritos

% Inscritos

APARTADO 1 0.32%

ARMENIA 1 0.32%

BELLO 1 0.32%

BOYACA 1 0.32%

BUENAVENTURA 1 0.32%

CARTAGO 1 0.32%

CHOCO 1 0.32%

DOSQUEBRADAS 1 0.32%

ENVIGADO 1 0.32%

FACATATIVA 1 0.32%

GUADALAJARA DE 
BUGA

1 0.32%

HUILA 1 0.32%

ITAGUI 1 0.32%

META 1 0.32%

MOSQUERA 1 0.32%

NORTE DE 
SANTANDER

1 0.32%

PASTO 1 0.32%

PUTUMAYO 1 0.32%

SOLEDAD 1 0.32%

TULUA 1 0.32%

VALLE DEL CAUCA 1 0.32%

VALLEDUPAR 1 0.32%

VAUPES 1 0.32%



1. Inscritos por Departamentos

Departamento
Cantidad de 

inscritos
% inscritos

CUNDINAMARCA 63 20.39%

ANTIOQUIA 39 12.62%

DISTRITO CAPITAL 28 9.06%

ATLANTICO 22 7.12%

TOLIMA 13 4.21%

VALLE DEL CAUCA 12 3.88%

CAUCA 11 3.56%

CESAR 10 3.24%

SANTANDER 10 3.24%

MAGDALENA 9 2.91%

BOYACA 8 2.59%

CORDOBA 8 2.59%

RISARALDA 8 2.59%

BOLIVAR 7 2.27%

Departamento
Cantidad de 

inscritos
% inscritos

CASANARE 7 2.27%

LA GUAJIRA 7 2.27%

NARIÑO 7 2.27%

SUCRE 7 2.27%

CALDAS 6 1.94%

NORTE DE SANTANDER 6 1.94%

META 5 1.62%

HUILA 4 1.29%

QUINDIO 4 1.29%

GUAVIARE 3 0.97%

CAQUETA 2 0.65%

CHOCO 1 0.32%

PUTUMAYO 1 0.32%

VAUPES 1 0.32%



2. Datos de docentes



2. Datos de los docentes

Rural, 94, 
30%

Urbano, 
215, 
70%

UBICACIÓN DEL ESTABLECIMIENTO EDUCATIVO

Oficiales, 
296 
96%

No oficiales, 
13 
4%

TIPO DE ESTABLECIMIENTO EDUCATIVO



2.

Mañana
263
85%

Tarde
46

15%

JORNADA DE LABORES DE LOS DOCENTES

Femenino 
191
62%

Masculino
118
38%

GÉNERO DE LOS DOCENTES

Datos de los docentes



2. Datos de los docentes

Docentes
282
91%

Directivos 
docentes

21
7%

Orientadores
6

2%

CARGO

1

1



2. Datos de los docentes
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3.
Datos de redes 

existentes



3. Datos de redes

Si
52

17%

No
257
83%

¿ACTUALMENTE HACE PARTE DE UNA RED DE 
APRENDIZAJE?

Se vinculó 
cuando ya 

estaba 
conformada

30 - 58%

Participó en la 
conformación

22 - 42%

¿CÓMO SE VINCULÓ A LA RED?



3. Datos de redes

¿Cuáles son las áreas o temáticas de trabajo de la red? 



3. Datos de redes existentes



3. Datos de redes existentes



3. Datos de redes existentes

0 5 10 15 20 25

Solo docentes

Docentes y Directivos docentes

Docentes, Orientadores y Directivos docentes

Docentes, Administrativos y Directivos docentes

Docentes, Directivos docente, Padres de familia y
Estudiantes

Otros

Docentes, Orientadores, Directivos docentes y
Estudiantes

Docentes y Orientadores

Solo Directivos docentes

Por grupos ¿QUIÉNES PARTICIPAN EN LA RED?



3. Datos de redes existentes

Ambas , 22

Presencial, 6

Virtual, 24

¿CÓMO SE REÚNE E INTERACTÚA LA RED?



3. Datos de redes existentes
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¿QUÉ HERRAMIENTAS TIC EMPLEA LA RED? 



4.
Datos de interesados en 

participar en redes



4.

Si
52

17%

No
257
83%

¿ACTUALMENTE HACE PARTE DE UNA RED DE APRENDIZAJE?

Datos de interesados en participar en redes de aprendizaje



4. Datos de interesados en participar en redes de aprendizaje

Sabe qué es 
una RdA

205 - 80%

No sabe qué es 
una RdA
52 - 20%

¿SABE QUÉ ES UNA RED DE APRENDIZAJE Y QUÉ LA 
CARACTERIZA?



4. Datos de interesados en participar en redes de aprendizaje



4.

12
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Educación religiosa

Educación física, recreación y deportes

Ciencias sociales, historia, geografía, constitución política y democracia

Educación artística y cultural

Educación ética y en valores humanos

Eduentretenimiento

Desarrollo de habilidades para la 4RI

Ciencias naturales y educación ambiental

Humanidades, lengua castellana e idiomas extranjeros

Inclusión e Interculturalidad

Matemáticas

Competencias ciudadanas y habilidades socioemocionales

Enfoque Educativo STEM

Innovación en el aula

Investigación educativa y pedagógica

¿CUÁL DE ESTAS OPCIONES Y TEMÁTICAS LE LLAMA MÁS LA ATENCIÓN PARA PARTICIPAR EN UNA RED DE 
APRENDIZAJE?

Datos de interesados en participar en redes de aprendizaje



4. Datos de interesados en participar en redes de aprendizaje



4. Datos de interesados en participar en redes de aprendizaje



4.
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Datos de interesados en participar en redes de aprendizaje



#LaEducaciónEsDeTodos

Mineducacion @Mineducacion @Mineducacion


